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V Ý S L E D K Y C V I Č E N Í 

I . o) u = ot*fl, v = ¡¡y*, kde <x, f), y jsou libovolná čísla celá. 2. a) První 
číslo je 2a + 1, další 2a' + 2a, 2o2 + 2a + 1. Porovnej se vzorci Pythagorejců. 
b) První je 2a, další <1%— 1, o ' + j l - Porovnej se vzorci Platonovými. 9. 8 troj-
úhelníků, z nichž 2 pravoúhlé, 4 tupoúhlé. 10. Přepona J /90 ,73 . Leží-li proti 
straně c úhel ostrý, platí 0 ,5 < c < ^90 ,73 ; leží-li proti ní úhel tupý, platí 
13,9 > c > |/96,73. 11. Užitím motouzu, na němž bychom si vyznačili délky 
3 m, 4 m, 6 m bychom vytýčili pravý úhel. 15. Obvod 2s; obvody trojúhelníků 

— 2s; — 2s; 2s. 16. 12 stop. 17. 900 stop. 18. O 36 m. 19. c = Va> — v* ± 
c c 

± j/ft' - V ; P = \coe; cx = 21; Pt = 84; c, = 9; Pt = 36. 20. a, b = 
= £(]/c* + 4Í ± p — AI); a, b = 0 cm, 2,6 cm. 21. a ) o > 6; b) o = 0; c) a < 0. 

22. 2 ,24 cm, ve skut. 22,4 km. 23. 3,4 m . 24. a) l l j / 2 ; J / ě l ; J / ě í ; b) 5; 2,5; 2 ,5 . 

— — 11— i/— 2b* 2b* 
25. AB = AD = |/26; BC = CD — p Ť . 28. Ano. 29. a) — , b) — . 30. a p . 

31. a) o ± ]/e* - 6\ b) - a ' ± | / e T + b\ 32. $r»j/3. 33. 2r'|/2. 34. 3r>. 35. a) 7 ,7 ; 

65 ,45 ; b) 1; 29,9; c) 5,3; 18,9; d) 21 ,7 ; 234,78. 36. a) 273; 50 232; b) 180; 6304; 

c) 289; 91 440; d) 158; 54 180. 37. a = 9,6 cm; c = 7,7 cm. 38. P = 628. 
ab ac bc ._ 

39. 1932. 41. i/ -i i ; ; T, 42. 4os . 43. l l / 2 . 44. ¿1 /0 . 45. i o V 2 ; 
]/a» + 6» |/a2 + c* yb% + ca ' 5 ' 

^a]/.6; \a. 46. a) V = 490 ; b) 60(2|/3 + 3). 47. a) V = 172«; b) V = 112*. 

48. (113 + 6|/65) jc. 49. — |/nl + 4. 
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